

长江路街道这个地方“脏、乱、堵”

近日市民反映马路被摊贩“霸占”，既给生活带来不便又影响了新区市容

近日，有市民向本报记者打来热线反映，西海岸新区长江路街道花科子社区附近（滨海大道唐岛金湾小区后面）流动摊贩带来的“脏、乱、堵”等问题，给周边居民和过路人带来生活不便和安全隐患，严重影响了新区市容环境卫生和道路交通安全。

专供务工人员的“流动餐馆”

记者随即进行了现场调查。6月22日上午10时，记者来到市民所反映的长江路街道花科子社区附近，此处旁边是某建筑工地和地铁施工处。首先映入记者眼前的是一个临时搭建在人行道上的板房，上面用红字纸张写着“超市”二字。“超市”旁边有两辆里面堆满杂物废品的废旧面包车，面包车上积满了灰尘，一横一竖随意停在了马路边。人行道由于长时间的摆摊，整洁的路面布满了一块一块的黑油渍，脏乱不堪。

虽还未到午饭时间，但已有不少摊贩开始摆摊。大部分的摊点以“流动餐馆”为主，小部分摊点是卖日用品和衣服等。约半小时后，人行道上和马路大半侧便摆满了桌椅，过往车辆只得减速避让。记者看到，一摊主正在从堆满东

西的面包车上拿下食材和做饭器具，只见白色的泡沫箱，通体已经被黑色油渍包裹。紧接着，摊主从白色泡沫箱里面拿出了面条，随手就放在了两个同样全是黑色油渍的垃圾桶旁边，垃圾桶上面因为脏臭已聚集了不少苍蝇。记者发现，摊点“流动餐馆”的桌子都由几个小板凳和板材搭建而成，简易桌子和坐凳上也满是黑色的油渍，放眼望去“油光满面”。

没看见洗锅没看见洗菜板，一盆切好的西红柿已经在黑黢黢的大铁锅里炒了起来，油饼摊前发出了面被油炸过的香气，但油饼摊前的一堆垃圾也正发出难闻的脏臭味……此时，已接近上午11点，所有流动摊贩的准备工作已就绪，即将迎客开始做生意，而工地上的务工人员陆陆续续过来买饭，没多久时间，油烟四起。夏至已入，青岛的天气越来越热，此处离海较近周围工地较多，加上过路的车辆，风一吹尽是尘土。

“不是我们的管辖范围，不归我们管”

“因为这些摊点，这里环境真的很脏，我每次推婴儿车经过，回家后就发



堆在垃圾桶旁边的食材。

现车子轮子上沾满了油污垃圾。还占着人行道，每次到这边我都得绕着走，推着孩子走中间大马路，很不安全。那天带着孩子走这儿，差点儿被地上的油污滑倒。这附近周围工地多，这些人做饭专门给在这打工的吃，全是小面包车拉来的，从哪儿拉来的都不知道。”家住附近带孩子出来遛弯的刘女士无奈道，“摆摊位的直接占道，我儿子他们开车回家一般都走那边那条路。不知道是不是因为这边还都在改建施工，还没到饭点，这边就摆满了各种小摊，也没有人来管理，又脏又乱又堵。”

附近的居民告诉记者，这个地带由于改造施工，虽与花科子社区服务中心百米之遥，但社区表示，此地不属于社区管辖范围内，至今仍是无人管理，任由环境卫生继续脏乱差。随后记者拨打长江路街道花科子社区服务中心电话，工作人员告诉记者，此处不属于花科子社区服务中心，他们不清楚该区域属于哪管辖，跟给社区居民的答复一致。接着，记者又拨打长江路街道江山南路社区服务中心电话，工作人员则表示，唐岛金湾小区是属于江山南路社区，但后面的道路环境卫生不属于该社区。 本报记者

强基础 补短板 增效能

西海岸生态环境分局举行执法监测业务培训会

□半岛记者 姜荣 通讯员 臧骅铭

西海岸新区的环保治理一直以来都是新区工作推进的重中之重，作为西海岸新区环保整治的关键力量，新区环保部门更应该强化自身，为打赢西海岸蓝天保卫战奠定基础。对此，青岛市生态环境局西海岸分局开展了针对执法检测业务的相关培训会，为打好污染防治攻坚战增添新动力。

近日，为进一步推进基层生态环境保护工作，加强生态环境执法、监测队伍的规范化建设，提升环保部门干部职工的综合素质和工作效能，青岛市生态环境局西海岸新区分局举行了执法监测业务培训会。特邀省生态环境厅大气处的宁懿铭、省环境监测中心的张文华和济南金鼎环保运营有限公司的曹雷授课。

据了解，三位授课老师根据国家法律法规的有关规定和自己的实践经验，结合西海岸新区的实际情况，结合目前新区基层生态环境工作所面临的

形势和工作需要，分别详细讲解了督查检查性质分类与方式手段、VOCs治理设施相关知识和自动监控系统运营管理相关知识，授课内容丰富、专业性强、深入浅出，特别是结合案例对日常环保检查过程中常见的问题进行了深入分析，具有极强的指导意义。

授课完毕后，三位老师还对西海岸新区分局的职工们提出的日常执法、监测过程中遇到的实际问题进行了逐一解答。

分局党组成员、副局长欧伟主持会议。他强调：大家要以这次培训为契机，结合自己的工作实际情况，努力学习各项业务知识，提高综合素质，在工作中学习，在学习中工作。使在座的每一位都成为业务上的行家里手，工作上的多面手。

通过此次培训会，进一步增强了新区生态环境执法队伍的专业素养和履职能力，提升环境监管精细化水平，为打造生态环境保护铁军，打好打赢污染防治攻坚战增添新动力。

加强孕产期保健管理，为母婴安全保驾护航

□半岛记者 邱云 通讯员 延羽依

近日，青岛市卫计委、青岛市妇幼保健计划生育服务中心检查组一行20余人来到青岛市西海岸新区妇幼保健计划生育服务中心对西海岸新区进行妇幼健康和产科质量检查。专家组就孕前优生、“两癌”筛查、“三筛”工作、高危妊娠管理、母婴三阻断、出生医学证明等内容通过查阅原始资料、实地查看、听取汇报等方式进行了详细的检查和督导。

检查组对新区托幼园所管理工作、艾滋病和梅毒儿童随访工作、阴道镜检查、钼靶检查、产筛血清分离工作做出的成绩给予了高度评价和充分肯定，在肯定成绩的同



听取工作汇报现场。

时检查组对医院产科质量管理等工作提出了中肯的建议。同时希望医院按照各级要求，运用好国家及省市的各项政策，不断落实卫计委产科风险防范的相关文件，发挥专科服务特色，提高医疗服务技术，提升产科安全。

挂失声明

本人宋娟(身份证号370284198206010043)遗失在恒大金沙湾购房费(房间号:青岛恒大金沙湾项目C地块2幢706房)收据一份,收据编号【B008232】金额【86213.00】元,特此声明作废。

青岛友爱医院为女性意外怀孕保驾护航

很多女性朋友都是在意外的情况下怀孕，但是由于种种现实原因，不能留下这个孩子，所以只能选择无痛人流的方式来解除意外。但是她们最大的愿望就是把无痛人流对身体的伤害减少到最小。那么，女性怀孕多久做人流伤害最小？青岛友爱医院帮您解答。

据悉，怀孕10-14周的时候，因为胚胎慢慢长大，此时做人工流产手术难度比较大，手术时间长，术后恢复时间也比较长，痛苦也比较大，怀孕如果超过14周，就需要做引产手术了，这样也增加了孕妇的痛苦和手术的危险性。青岛友爱医

院专家指出，如果通过B超检查确诊为宫内孕，人流时间以怀孕40-50天较适宜。这是因为人流手术越早越安全，术后恢复比较快，否则手术复杂，术后恢复时间也慢。

据了解，人流的最佳时间是根据个人的体质、状况、怀孕时间长短来决定的，怀孕时间较长之后，胚胎慢慢长大，胎盘已经形成，子宫也会随之长大，此时做无痛人流手术难度大，出血多，恢复也比较慢，这样对身体也会有一定的影响。青岛友爱医院的人流术改变传统盲目操作的“刮”为“吸”，不扩宫，不刮宫，对子宫内膜无



青岛友爱医院护士风采。

损伤，在临床上被亲切地称为保宫人流，对患者生理和心理都没有任何损害。完全杜绝不良并发症，是目前国际上最先进的意外妊娠无创保宫人流手术新技术。还可以做到当天发现怀孕，当天即可终止妊

娠。手术过程有AFB定时催眠无痛技术(温和式)，15-30秒入睡，三分钟让女性在舒适的睡梦中轻松解决烦恼。

青岛友爱医院温馨提示：为了节约您到医院就诊时间，我院特别开设专家免费在线咨询服务，方便快捷。由权威妇科专家在线为您解答相关疾病问题，根据病情提供最专业的治疗方案，并保护您的隐私。来院就诊不仅可减免专家挂号费，还优先安排权威专家为您就诊。

地址：青岛市黄岛区长江西路77号
 咨询热线：(0532)86996911、(0532)86996038
 丁明正